
ZDARMA 

březen 2011 
Zprávy o činnosti Rady města Nové Sedlo 
Rada města zasedala dne 2. 2. 2011, kde projednávala 

tyto body – zhodnocení kulturních akcí za rok 2010 a 
příprava na I. pololetí 2011, dodržování zákona o finanční 
kontrole za rok 2010 a v bodě různé – prodeje a pronájmy 
pozemků, pronájmy nebytových prostor a další. Dne 
17. 2. 2011 rada města zasedala a projednala tyto body - 
zhodnocení činnosti výkonu přenesené působnosti 

zajišťované MěÚ za rok 2010, zajištění požární ochrany 
ve městě a v bodě různé -  pronájmy a prodeje pozemků, 
schválení podání žádosti o dotaci svazkem obcí 
Mikroregion Sokolov – východ, schválení smlouvy 
budoucí o zřízení věcného břemene, pronájem nebytových 
prostor, prodej bytových domů, seznam dlužníků a další. 
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Jednání zastupitelstva města 
II. řádné zasedání Zastupitelstva města Nové Sedlo se 

koná dne 6.dubna 2011 od 15.00 hodin v sále kulturního 
domu Meteor v Novém Sedle. Na programu jednání bu-
dou tyto body – zhodnocení činnosti výkonu přenesené 
působnosti zabezpečované MěÚ za rok 2010, zajištění 

požární ochrany ve městě, dodržování zákona o finanční 
kontrole za rok 2010, zhodnocení činnosti veřejné služby 
ve městě  za rok 2010 a bod různé včetně diskuze. 

Ing. Věra Baumanová 

vydává 
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Zdarma! Vyšlo v nákladu 1000 kusů. 

Webovou divočinou 

Bylo krásné slunečné zimní odpoledne, a tak jsme se 
s kamarády rozhodli, že si uděláme hezký den a někam si 
vyjedeme. První háček na sebe nenechal dlouho čekat, již 
při placení ve vlaku jsem zjistil, že má kapsa je docela 
prázdná. Chybělo v ní celé mé ušetřené finanční jmění… 
a že toho nebylo málo. 
No nic, půjčil jsem si na vlak a jel okamžitě domů. Celou 
cestu k domovu jsem prohledával každý koutek, kudy 
jsem prošel, ale marně. Bylo to na frekventovaném místě 
u hlavní silnice, zmiňuji tu cestu kolem našich paneláků. 
Po příchodu domů jsem zasedl k počítači a svůj problém 
napsal na Facebook. Rozpoutala se zajímavá diskuse, 
netrvalo dlouho a jedna dobrá duše se náhle ozvala: 
„Ahoj, nevím, jestli tě potěším, ale teď jsem přijela od 
babičky z Jalováku a na Sklárně u mostu jsem našla tvoji 
peněženku“. V nadcházející chvíli mi spadl kámen ze 
srdce. Peníze v ní sice, díky nějaké ´´dobré duši´´, která 
neměla na zmrzlinu, nebyly, ale doklady v peněžence 
díky Bohu zůstaly. Tímto článkem chci poděkovat Domi-
nice Fárové, která byla tak ochotná a peněženku mi sama 
osobně přinesla. A také v neposlední řadě přeji anonymní 
osobě, která si mé penízky přivlastnila, aby si tu zmrzlinu 
konečně koupila a zamyslela se nad sebou. 

Tomáš Pittel 

proběhne ve středu 30. 3. 2011 dle časového 
harmonogramu a místa, kde bude vozidlo sběr provádět: 
 
15,00 hod. - sídliště - Sklářská ulice (u bývalé prodejny) 
  - MěÚ Nové Sedlo (dvůr) 
15,30 hod. - Hornická Kolonie - Příkopy (nad garážemi) 
16,00 hod. - Loučky (u restaurace) 
16,15 hod. – Loučky – Jalový Dvůr (před trafostanicí) 
16,30 hod. - Chranišov (parkoviště) 

Občané města neváhejte, je Vám umožněno bezplatně se 
zbavit např. vyřazených lednic, televizorů, akumulátorů, 
baterií, zářivek, výbojek, obalů od barev a ředidel atp. 
Jsou to odpady, které nepatří do popelnice mezi 
komunální odpad. 
Nebude odvážen nábytek a kovošrot!!! 

Marcela Sienková, ÚPIŽP 

Svoz nebezpečného odpadu 

Již v minulém čísle těchto listů jsme se 
zmiňovaly o soutěži „Webowou divočinou“, 
kterou vyhlásil Úřad pro ochranu osobních údajů 
(ÚOOÚ) a prostřednictvím informačních 
pracovníků ČR byly osloveny všechny knihovny. 
Do této akce se zapojilo 113 knihoven a z každého 
startovního místa musel být odeslán nejlepší čas 
hráče. Na základě námi sdělených vítězných časů 
bude vybrán nejrychlejší chodec Webowou 
divočinou, který bude pozván spolu s doprovodem 
dospělé osoby na dva dny na Mezinárodní festival 
filmů pro děti a mládež do Zlína. 
A jak proběhla tato akce v naší knihovně? 

Z důvodu provizorního chodu knihovny se muselo 
najít místo pro umístění dvou počítačů, které byly 
připojeny na internet. To vše proběhlo s měsíčním 
předstihem, aby si děti, které nemají doma 
internet, mohly hru natrénovat. Zájem byl 
obrovský, a proto jsme musely dětem nastavit 
časový limit, aby každý měl možnost si hru 
vyzkoušet. 
Nastal den „D“ a nedočkaví soutěžící dorazili o 

„Dobré duše stále kolem nás“ 

půl hodiny dříve. Odstartovaly jsme tedy soutěžní odpoledne 
s předstihem. Bylo to dobré rozhodnutí, protože se vytvářely 
zástupy dětí. Přesně v pět hodin jsme soutěž ukončily a zaslaly 
nejlepší čas ÚOOÚ. 
Velice nás překvapila soutěživost dětí a proto jsme se rozhodly za 

knihovnu ocenit tři nejlepší soutěžící: Radka Horňáka (1. místo), 
Tadeáše Čabalu (2. místo) a Nikolu Maryškovou (3. místo). 

Květa a Lenka, knihovnice 

Městská knihovna informuje: 
Sdělujeme, že poskytujeme novou službu - faxování. 
 
cena: 
1. strana 35 Kč 
za každou další stranu 11 Kč 

Připravené investiční akce pro podání žádosti o dotaci 
„Revitalizace a rekonstrukce stávajících ploch 
v Novém Sedle – modernizace a rekonstrukce veřej-
ných ploch a sportovišť“ – lokalita č. 1 
Město Nové Sedlo neobdrželo dotaci z Výzvy č. 15 
v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Se-
verozápad pro období 2007 – 2013. Stavba zahrnuje vy-
budování  nové tribuny, sklad, dětský kout, dále rekon-
strukce ploch před víceúčelovým objektem a hřiště za 
víceúčelovým objektem, kde bude hřiště pro košíkovou, 
tenis, volejbal atd., areál bude celý oplocený. Rozpočto-
vané náklady stavby jsou včetně DPH, projektové doku-
mentace, studie proveditelnosti a veškerých dalších výda-
jů ve výši 25.062.000,-- Kč 
 
„Revitalizace a rekonstrukce stávajících ploch 
v Novém Sedle – modernizace a rekonstrukce veřej-
ných ploch a sportovišť“ – lokalita č 2 
Lokalita č. 2 zahrnuje revitalizaci plochy za ZŠ č.p. 217, 
kde bude provedeno nové oplocení, odvodnění, doskočiš-
tě, dětský kout, zeleň a hřiště s tartanovým povrchem. Na 
stavbu je vydáno stavební povolení. 
 

„Revitalizace, regenerace a rozvoj části obce Loučky, 
obec Nové Sedlo“ – rekonstrukce komunikace III/209 
8 v Loučkách 
Na stavbu je vydané stavební povolení. Je zpracována 
projektová dokumentace, která řeší v ulici Karlovarská 
výměnu veřejného osvětlení, stavbu chodníku, 2 autobu-
sové zastávky, dětské hřiště, rekonstrukci komunikace na 
p.p.č. 24/3, 83/1 a 451 k.ú. Loučky u Lokte,  výměna vo-
dovodu a oprava opěrné zdi. Rozpočtové náklady cca 
13.500.000,--Kč. Podíl města 1.100.000,--Kč. Bude uza-
vřen dodatek k Partnerské smlouvě, kdy žádost o dotaci 
bude podána v roce 2012 (dle plánu výzev o dotaci) a rea-
lizace stavby by byla v případě přiznání dotace v roce 
2013. 
Vodní dílo „Malá Anna“ 
V současné době se zpracovává na vodní dílo „Malá An-
na“ projektová dokumentace a inženýrská činnost. Reali-
zaci stavby jsme již zahrnuli do koncepce zahlazování po 
důlní činnosti. Žádost o dotaci by měla být podána v roce 
2011. 

Šárka Pojarová, ÚPIŽP 

(pokračování příště) 

 
Plánované akce v knihovně pro čtenáře 

21. 3. od 13-16.30h 

Svými výrobky přivítáme jaro! 

Bližší informace se dozvíte 

v dětském oddělení, na webových stránkách 

www.knihovnanovesedlo.cz i Facebooku. 

 Citát na tento měsíc:Citát na tento měsíc:Citát na tento měsíc:Citát na tento měsíc:    
 

Ve dvou se to lépe táhne. 

Zejména, táhnou-li oba stejným směrem. 

Kadeřnictví Ivana Jirotová upozorňuje, 
že od 28. 2. až do odvolání 

je provozovna Kadeřnictví uzavřena. 
Možnost objednávky 

na tel. čísle 723 338 413 
s návštěvou u Vás doma 
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Společenská kronika 

♦ 60 let Kirchnerová Inga 
  Manová Marie  
  Lechan Petr 
  Horvát Emil 
  Kotvová Zdeňka 
 

♦ 65 let Hlavatý Jaroslav  
  Hauerová Maria  
 

♦ 70 let Kopčová Krista  
  Romaňák Anton  
  Horváthová Kateřina  
  Záhorcová Anna 
  Chrastina Bedřich 
  Fára Bohuslav 
  Krátká Marta 
 

♦ 75 let Adámková Marie  
  Vajner Vladislav  
  Slepička František 
 

♦ 76 let Kovács Josef 
 

♦ 78 let Kalužík Josef  
 

♦ 79 let Pinďák Ondřej 
  Kalužíková Ludmila 
 

♦ 83 let Filkoházyová Helena  
 

♦ 84 let Doubková Waltraud  
 

♦ 91 let Kratochvílová Greta  

Při příležitosti Vašeho životního jubilea Vám do 
dalších let pevné zdraví a dobrou pohodu přeje 
Městský úřad Nové Sedlo a Sbor pro občanské 
záležitosti. 
Upozorňujeme vážené jubilanty, že osobní gratu-

lace za Městský úřad a Sbor občanských záležitos-
tí / SPOZ / není vždy možné absolvovat v den na-
rozenin jubilanta. 
Rovněž žádáme ty, kteří si nepřejí uvádět své 

jméno v této rubrice, aby to nahlásili na tel. 
352 358 108 nebo osobně na MěÚ, matrika, 
č. dveří 8 u p. Hrebákové. 

Teď už víme, jak se bezpečně 
chovat 
17. 2. 2011 proběhla v naší mateřské škole  ve třídě předškolních 

dětí beseda se strážníky městské policie panem Romanem 
Tvarůžkem a panem Viktorem Pavlíkem. Beseda byla vedena 
hravou formou. Strážníci přiblížili dětem svou práci, upozornili na 
bezpečnost při jízdě na kole, jízdě autem v autosedačce, 
přecházení přes silnici a co dělat když se děti ztratí a nebo když se 
sejdou s cizím člověkem. Děti zajímalo, jak se chytí zloděj, jak 
fungují pouta, jak vypadá opravdová pistole a jak se zachází 
s vysílačkou. Získaly spousty poznatků, a jako odměnu za dobrou 
spolupráci, dostaly novou vlakodráhu, pexesa, omalovánky a dva 
bezpečnostní terčíky. Strážníci městské policie připravují pro naše 
děti tyto poutavé besedy 2x ročně. Při minulé návštěvě jsme 
dostali reflexní vesty, které využíváme na vycházkách a při 
dopravních hrách. Společné dopoledne se vydařilo, děkujeme a 
těšíme se na další společné projekty. 

Šárka Mysíková, 1. MŠ 

Zprávičky z naší školičky  

Městská policie Nové Sedlo informuje 
Dne 25. 1. 2011 ve 13.34 hodin Městská policie Nové 

Sedlo prověřovala oznámení vedené u OO PČR Loket 
prostřednictvím tísňové linky 158, že v Novém Sedle, 
Sadová 493 v přízemí v bytě je hluk a křik. Hlídka Měst-
ské policie na místě zjistila stav věci a tuto poté vyřídila 
domluvou. Vyrozuměna PČR Loket 
Dne 1. 2. 2011 ve 13.30 hodin Městská policie Nové 

Sedlo prověřovala oznámení vedené u OO PČR Loket 
prostřednictvím tísňové linky 155 (RZS Sokolov) s tím, 
že v Novém Sedle na vlakovém nádraží se má údajně na-
cházet zmlácený bezdomovec. Provedenou kontrolou 
vstupní haly vlakového nádraží byl skutečně zjištěn muž, 
bezdomovec, který uvedl, že se již 3 hodiny zdržuje na 
vlakovém nádraží, kde se chce jen ohřát, kde se mu nic 
nestalo, on sám nebyl fyzicky napaden a ani o žádném 
jiném napadení nic neví. Hlídka Městské policie Nové 
Sedlo dále provedla fyzickou kontrolu podchodu a ven-
kovních prostor nádraží, včetně dotazu u obsluhy ČD, vše 
bez zjištění skutečností údajného fyzického napadení ně-
jaké osoby. Muž bezdomovec byl hlídkou Městské policie 
Nové Sedlo vykázán z vlakového nádraží. Ve věci vyro-
zuměna PČR Loket. 
Dne 8. 2. 2011 v 17.15 hodin byl hlídkou Městské poli-

cie Nové Sedlo v okolí kruhového objezdu ulice Revoluč-

ní zjištěn volně pobíhající pes. Jelikož se pes 
volně toulal bez dozoru po okolí a svou pří-
tomností komplikoval provoz na pozemní ko-
munikaci, byl následně hlídkou Městské poli-
cie odchycen. Městské policii se dále podařilo provede-
ným šetřením zjistit majitele psa. Celá věc volného pohy-
bu psa byla řešena uložením blokové pokuty za přestupek 
proti pořádku ve státní správě a proti pořádku v územní 
samosprávě ve smyslu ustanovení § 46 odst. 2 zákona 
číslo 200/1990Sb. ve znění pozdějších předpisů 
s odkazem na Obecně závazné vyhlášky města Nového 
Sedla. 
Taktéž dne 9. 2. v 16.30 hodin hlídka Městské policie 

Nové Sedlo v rámci pěšího výkonu služby odchytila 
v Novém Sedle, Sadové ulici volně pobíhajícího psa, kte-
rý se zde bez dozoru toulal. Následným šetřením se poda-
řilo zjistit osobu majitele psa, se kterým byl poté 
v blokovém řízení vyřešen přestupek proti pořádku ve 
státní správě a proti pořádku v územní samosprávě ve 
smyslu ustanovení § 46 odst. 2 zákona číslo 200/1990Sb. 
ve znění pozdějších předpisů s odkazem na Obecně zá-
vazné vyhlášky města Nového Sedla. 

 

str. Viktor Pavlík a str. Roman Tvarůžek 
Městská policie Nové Sedlo 

V prvním mrazivém týdnu nového roku 2011 jsme mohli vidět 
chodit po chodovských, vintířovských a novosedelských ulicích 
tři krále s typickou „chariťáckou“ kasičkou, sladkými cukříky a 
barevnými kalendáříky. Za hlaholu písně „My tři králové jdeme 
k vám „ vybírali příspěvky na charitní potřeby a rozdávali malé 
dárky v podobě již zmiňovaných cukrů a kalendářů. 
Za Farní charitu v Chodově bychom proto rádi poděkovali 

všem lidem dobré vůle, kteří přihodili do kasičky nebo jiným 
způsobem přispěli na dobré věci. Ještě jednou tedy VELKÉ 
DÍKY. 
Dále bychom rádi poděkovali všem, kteří nám při sbírce 

pomáhali. Děkujeme tedy všem vedoucím skupinek, kteří vedli 
malé i větší koledníky, dále všem koledníkům, obzvláště dětem 
ze ZŠ Švabinského v Sokolově, kteří přijeli naší sbírce 
vypomoci. 
Velký dík patří také farnosti v Chodově, která propůjčila 

prostory místní fary k organizaci, připravila občerstvení a 
vypomáhala při odvážení a přivážení koledníků. 
Zvláštní dík patří panu faráři Antonínu Wasilovi, který se 

zúčastnil koledování jako vedoucí skupinky a velkou částí se 
podílel na organizaci této sbírky a byl pomocnou rukou ve všech 
úrovních sbírky. 
Účelem sbírky bylo Organizování programu pro děti ze 

sociálně slabších vrstev 
 

Bylo vybráno 19 112.00 kč.  
 

Chodov – 14 422.00 kč a 2,5 euro 
Nové Sedlo – 2 669.00 kč 

Vintířov – 1 961.00 kč 
 

Charita – všem velké díky 

Charita - VŠEM VELKÉ DÍKY 

V povolebním poděkování Vám voličům, které bylo 
otištěno v Novosedelských listech, jsem přislíbil, že Vás 
budeme pravidelně informovat o činnosti. 

 

Jde nám hlavně o to, abychom dokázali, že naše sliby ve 
volebním programu nebyly pouhými předvolebními sliby, 
jak se to v mnohých případech děje. 

 

V dnešním čísle Novosedelských listů popisuje náš 
kandidát a člen rady města pan Martin Loukota plnění 
volebního programu, kterým bylo zajištění práce pro 
místní podnikatele a živnostníky (kteří dále dávají práci 
místním občanům) a tvrdý postup proti neplatičům. 

 

Já zde zmíním plnění dalších bodů. Jelikož samospráva 
města má přeci jenom trochu omezené pravomoci a 
možnosti, viděli jsme naše možnosti rovněž v tom, že je 
TOP09 jednou z koaličních vládních stran. Nechceme, 

aby naši spoluobčané byli odtrženi 
od tzv. velké politiky, a navíc jsme 
Vám slíbili plnou informovanost a 
pomoc těm, kteří to opravdu 
potřebují. 
 
Proto jsem, nejen pro samosprávu 
města, ale hlavně pro Vás občany 
města, zajistil jednou měsíčně 

posezení s poslancem za TOP09 panem Rudolfem 
Chladem a jeho asistentem panem Ing.Jaroslavem 
Balcarem. 

 

První schůzka se uskuteční v prostorách restaurace 
METEOR dne 7. 3. 2011 od 18.00 do 20.00 hodin. 

 

Pan poslanec Rudolf Chlad Vám bude v uvedený čas 
plně k dispozici. Pokud tedy máte zájem, máte otázky na 
pana poslance a chtěli by jste třeba sami navrhnout 
nějakou problematiku, kterou by se měl pan poslanec 
zabývat, jste srdečně zváni.  

 

Chtěl bych Vás jen požádat, zda by jste mohli svoji účast 
potvrdit na telefonu 777 337 378 nebo na e-mail: 
petr.los@los-ec.eu . Na uvedený e-mail můžete již dnes 
posílat své náměty nebo otázky. Ty budou dále 
přeposílány do kanceláře pana poslance. 

 

Dále bych chtěl přidat jednu pro nás potěšitelnou 
informaci, že dne 16.02.2011 byla krajským výborem 
TOP09 přijata a schválena žádost o zřízení místní 
organizace TOP09 v Novém Sedle a počet členů se 
rozšířil z jednoho na šest. 

 

Ještě jednou všechny srdečně zvu k posezení a diskuzi. 
 

Petr Los - TOP09 

Posezení občanů Nového Sedla s poslancem Parlamentu České republiky 

Upozornění! 
Městský´úřad Nové Sedlo, odbor územního plánování, investic a životního prostředí Vás upozorňuje 

na splatnost nájemních smluv na pozemky ke dni 31. 3. 2011. 
Platbu máte možnost provést v hotovosti v pokladně MěÚ Nové Sedlo. 
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Vědecká show 
Protože praktická ukázka je ve školním životě někdy více než 

suchá šedá teorie, využili jsme tentokrát speciální nabídky a 
pozvali k nám do školy zaměstnance výstavy Techmánie Plzeň, 
aby žákům předvedli program zaměřený na popularizaci tech-
nických a přírodovědných předmětů. Dva „chemici“ se dostavili 
do tělocvičny druhého stupně dne 21. ledna. Přivezli s sebou 
řadu zajímavých přístrojů a předvedli žákům několik velice za-
jímavých pokusů. Do některých se žáci dokonce zapojili. 
Dětem i pedagogům se pětačtyřicetiminutový program velice 

líbil. 
 

Finanční gramotnost 
V měsících prosinci a lednu žáci 8. A a 9. A v rámci výuky 

ORV absolvovali výukový blok, který byl zaměřen na oblast 
finanční gramotnosti. 
Výuka probíhala v několika částech a po absolvování si žáci 

odnesli osvědčení. 
V 1. části byla vysvětlena problematika peněz – jak s nimi 

rozumně nakládat, jaké existují druhy spoření, půjček a úvěrů. 
Dozvěděli jsme se, jak správně peníze investovat. 
Ve 2. části si žáci zahráli hru, která simulovala jejich vlastní 

domácnost. Žáci byli nuceni rodinu finančně zabezpečit tak, 
aby celý měsíc mohla žít.  
Třetí část představoval test, ve kterém jsme si prověřili znalos-

ti získané z předchozích částí. 
Celý blok finanční gramotnosti probíhal zábavnou formou a 

žákům se výukový program líbil. 
 

Zápis do 1. třídy 
Poslední lednový den na naší škole byl dvojnásobně slavnostní. 
Dopoledne obdrželi všichni žáci pololetní vysvědčení a odpo-
ledne přicházeli budoucí žáčci – „prvňáčci“ se svými rodiči 
k zápisu. 
Malé děti paním učitelkám předvedly, co umějí, co se dosud ve 
školce nebo doma naučily. Protože většina z nich byla  šikovná, 
mohli jsme je do první třídy zapsat. 
Jako upomínku na tento den si děti odnesly domů dárečky – 
šašky s harmonikou – které pro ně vyrobili žáci 4. A s paní uči-
telkou a  paní vychovatelky školní družiny se svými svěřenci.  
 

Beseda 
Dne 3. 2. proběhla v rámci výuky ORV beseda se sexuologem. 
Žákům 8. A  a 9. A přednášející pan Zdeněk Pospíšil  přiblížil 
otázky sexuálního života. Odpověděl také na některé dotazy 
z řad žáků. 
 

Soutěže 
Dne 28. ledna proběhlo v Sokolově okresní kolo matematické 
soutěže Pythagoriáda. 
Naši školu zastupovala v této soutěži vítězka školního kola Te-
reza Kounovská z 5. A. 
 

Dějepisná olympiáda 
Okresní kolo mladých historiků – Dějepisná olympiáda -  pro-
běhlo dne 2. 2. v Sokolově. 
Mladí historici Lucie Pojarová a Petr Mysík , oba žáci 9. A , 
naši školu vzorně reprezentovali. 
V silné konkurenci naši žáci obsadili : Lucie Pojarová – 5. mís-
to a Petr Mysík – 11. místo. 
Děkujeme oběma žákům za reprezentaci školy. 
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Novosedelská bytová informuje 

Vážení občané, budeme se snažit Vás průběžně 
informovat o plánech akcích, i připravovaných změnách 
v činnosti Novosedelské bytové s.r.o. 
• kanceláře společnosti jsou již v plném provozu a jsou 

přemístěné do přízemí budovy radnice na levé straně. 
Kancelář je označena na dveřích umístěnou provozní 
dobou. Telefonní kontakty zůstaly stejné jako 
v minulosti tedy: 352 669 229, pohotovost 
775 998 121 -2. Pohotovost pro společenství vlastníků a 
město, které máme ve správě, držíme nepřetržitě. 
Oprava kanceláře proběhla ve vysoké kvalitě a velmi 
rychlém tempu tak, abychom mohli obnovit provoz co 
nejrychleji. Při opravě jsme zaměstnali místní 
řemeslníky a dali tak práci lidem z Nového Sedla, což 
bylo kromě dobré ceny za stavbu, rychlost výstavby a 
kvalitu díla i naším cílem. Vytvořili jsme důstojné, 
moderní a dobře funkční pracoviště . 

• Sokolovská uhelná a.s. provedla dokončení opravy 
prasklého horkovodního přivaděče do naší výměníkové 
stanice. Ztráty způsobené prasklým potrubím 
nehradíme, jdou k plné tíži SU a.s. V letních měsících 
dojde ke krátkodobé odstávce tepla kvůli výměně 
potrubí z důvodu poškozené izolace ze vzniklé havárie. 
Vedení SU a.s. jsem na jednání počátkem roku 
upozornil, že havárie se opakují, ztěžují provoz 
Novosedelské bytové a hlavně nepříjemně ovlivňují 
provoz domácností, organizací, školských i lékařských 
zařízení ve městě. Byla přislíbena náprava. Potrubní 
přivaděč je stále v záruční době, takže Sokolovská 
uhelná a.s. uplatňuje škody u svého dodavatele této 
technologie. 

• Sokolovská uhelná a.s. předala naší společnosti nový 
ceník na rok 2011. Došlo k navýšení ceny o 10% proti 
minulému roku. Mým jednoznačným cílem je zachovat 
v roce 2011 stejnou cenovou hladinu jako v roce 
minulém – tedy cenu neměnit !! Pro zachování cenové 
úrovně roku 2010 na delší časovou úroveň je nezbytná 
spolupráce s městem. Byl jsem pověřen radou města 
k zahájení oficiálního jednání se společností EFIS s.r.o. 
Praha o odkupu technologie rozvodu a výroby tepla do 
majetku Novosedelské bytové s.r.o. O dalším průběhu 
této zásadní změny Vás budu informovat během 
několika týdnů. Pokud nezměníme cenu tepla pro rok 
2011 (což bude v dnešní době mezi výrobci tepala a 
TUV rarita ) budeme muset najít zásadní úspory ve výši 
cca 700 000 Kč a to jenom pro rok 2011!!! 

• Novosedelská bytová s.r.o. významně rozšiřuje svoje 
podnikání a činnosti. Zajistil jsem pro společnost vydání 
živnostenského oprávnění na provádění staveb, jejich 
změn a odstraňování. Novosedelská bytová byla jako 
jeden z uchazečů obeslána ve výběrovém řízení na 
rekonstrukci městské knihovny. Výběrové řízení jsme 
vyhráli a brzy začneme pro všechny občany stavět 
novou knihovnu, kdy následně ve spolupráci s městem 
zajistíme i vybavení nově vzniklých prostor. Jsem 
přesvědčen, že dokážeme stavbu opět postavit 
v odpovídající kvalitě a rychlosti. 

 Podstatné pro mne však je, že jsme dokázali spojit 
místní řemeslníky, živnostníky a ostatní pomocné síly a 

dali tak další práci místním občanům. Plně si 
uvědomuji, že tímto krokem si sami sobě přiděláváme 
práci, starosti a okrádáme se o drahocenný čas. Nicméně 
jsem přesvědčený, že jdeme správnou cestou. 
Zaměstnanost místních je pro mne osobně velmi 
důležitým impulsem k celému tomuto snažení. 
Přesvědčil jsem se mnohokrát, že místní drobní 
podnikatelé dokáží odvádět práci na velmi dobré úrovni 
za naprosto bezkonkurenční ceny. Naše kancelář je toho 
jasným dokladem! 

• Dalším, poměrně výrazným, momentem se stal impuls 
pro zásadní změnu v přístupu k dlužníkům nájemného či 
služeb spojených s užíváním bytů či nebytových 
prostor. Dne 30. 1. 2011 proběhlo v našich kancelářích 
setkání většiny předsedů společenství vlastníků se 
zástupcem advokátní kanceláře specializující se právě 
na vymáhání dluhů. Nastane výrazná změna!!! Každý 
byt, který máme od společenství vlastníků ve správě, 
obdrží v průběhu první poloviny měsíce února 
upozornění na nutnost vyrovnat si veškeré poplatky 
spojené s užíváním bytu. Následně bude rozeslána, na 
základě podepsaných mandátních smluv na vymáhání, 
poslední upomínka, a poté dojde k rozsáhlé akci 
zaměřené na vymožení všech nedoplatků. Každému 
dlužníkovi doporučuji dát si veškeré záležitosti do 
rychlého pořádku. Důsledně budeme postupovat proti 
rozšířenému nešvaru neplacení nájemného a záloh na 
služby, a to bez rozdílu. Není možné, aby někteří 
uživatelé bytů nadále parazitovali na úkor ostatních. 
Tato podstatná změna se samozřejmě dotkne následně i 
nájemníků města žijících v městských bytech všech 
kategorií. Budeme iniciovat výpovědi z nájemného, 
vystěhování z bytů a důsledné vymáhání všech poplatků 
včetně nasazení specializovaného exekutora. Jsem si 
vědom, že tato akce zvedne vlnu negativních emocí a 
budeme kritizováni za naši činnost, jsem ovšem 
přesvědčen o nutnosti tvrdého a důsledného postupu a 
stejně tak o nezbytnosti razantního zásahu. 
Vydali jsme se na poměrně složitou cestu a čeká nás 

hodně změn a začít musíme právě u sebe a naší práce. 
Věřím, že najdu pro naše snažení podporu nejen v radě a 
zastupitelstvu města, ale i mezi vámi občany města. 
Mým cílem je stabilizovat chod společnosti, provést 

restrukturalizaci firmy, ulehčit vám občanům a dát práci 
co největšímu množství místních lidí. 
Sledujte průběžně naše webové stránky: www.nsb.cz, 

kde se dozvíte další informace, a to i informace při 
srovnání cen tepla v Novém Sedle s okolními městy od 
roku 2006. Tento dokument jsem již v minulosti předal 
městu a chci učinit přítrž spekulacím a fámám, které 
pravidelně kolují městem bez jakéhokoliv odpovídajícího 
podkladu. Na našich stránkách se objeví odkazy na 
zákony, nařízení a vyhlášky týkající se energetiky.Stejně 
tak umístíme i ceník vody dodávané společností VOSS 
Sokolov včetně skladby ceny vody i tepla. 
Novosedelská bytová s.r.o. je společností ve 100% 

vlastnictví města. Vrcholným orgánem společnosti je 
valná hromada, což je rada města. 

Martin Loukota – Novosedelská bytová s.r.o. 

Konverzace v Nj 
Okresní kolo soutěže Konverzace v německém ja-
zyce proběhlo dne 15. února v Sokolově. 
V kategorii I. A (žáci 6. a 7. ročníku) obsadila Ka-
teřina Dostálová pěkné 3. místo. 
V kategorii II. A (žáci 8. a  9.  ročníku) obsadila 
Lucie Pojarová výborné 2. místo. 
Obě dívky postoupily do krajského kola. 
Děkujeme oběma dívkám za výbornou reprezentaci 
a blahopřejeme jim k umístění. 

Kulturní akce 

4. 3. 2011 
Dětský maškarní karneval 

Kulturní dům METEOR 
Hraje: Tomáš Pittel 
Začátek:16,00hod. 

Vstupné: děti zdarma 
dospělí 20,- Kč 

5. 3. 2011 
Maškarní bál pro dospělé 

Kulturní dům METEOR 
Hraje: René Šebl 

Začátek: 19,00 hod. 
Vstupné: masky - zdarma 

ostatní 70,- Kč 

18. 3. 2011 
Společenský večer pro seniory 

Kulturní dům METEOR 
Hraje: Zlatá 5 

Začátek: 19,00 hod. 
Vstup: zdarma 

21. 3. 2011 
Vítání občánků 

dle zaslaných pozvánek 

1. 4. 2011 
JAZZOVÉ JARO 

Městský dům METEOR 
Začátek: 19,00 hod. 

Vystoupí: Swing studio K. Vary 
TEENS JAZZBAND Velké Losiny 

Vstupné 50,- Kč 

16. 4. 2011 
OLDIES – Z pohádky do pohádky 

Městský dům METEOR 
Začátek: 19.00 hod. 
K tanci hraje: DJ Pixla 

Vstupné: 30,- Kč 

30. 4. 2011 
Pálení čarodějnic 

SDH, TJ BU, Město Nové Sedlo  
Místo konání – hřiště TJ BU Nové Sedlo  

Začátek: 16,00 hod.  
Soutěže pro děti, vyhodnocení 

nejhezčí čarodějnice 



STRANA 5 BŘEZEN 2011 STRANA 4 BŘEZEN 2011 

Slovo lékaře 
Chřipka 
Dnes si řekneme něco o chřipce, protože se v blízkých 
týdnech Karlovarský kraj nevyhne její další epidemii. 
Chřipka je nakažlivá nemoc způsobená RNA virem z rodu 
Orthomyxoviridae. Velikost tohoto viru je průměrně 
80 nm. Rychle se šíří v sezónních epidemiích. Anglický 
název chřipky - influenza (zkracováno na flu) pochází ze 
staré lékařské víry v nepříznivé astrologické vlivy - 
influences jako příčiny nemoci.  
 

Typy chřipky 
Existují 3 základní typy chřipkových virů. Jsou to 
chřipkové viry A infikující savce a ptáky, viry typu B 
infikující jen lidi a viry typu C infikující lidi a prasata. Typ 
A chřipkového viru nejvíce způsobuje epidemie a 
pandemie. Je to proto, že chřipkové viry A mohou 
podstoupit výraznou antigenovou změnu, takže se opět šíří 
jako v panenské populaci. Populace je obvykle víc odolná 
proti chřipkám typu B a C, protože tyto typy nemají 
takovou schopnost mutací a rekombinací. To má též za 
následek, že člověk s nenarušeným imunitním systémem 
zpravidla může onemocnět viry typu B či C jen jednou za 
život.  
Chřipkové viry typu A mohou být dál klasifikovány podle 
virových kapsidových proteinů - hemaglutininu (zkratka 
HA nebo H) a neuraminidázy (zkratka NA nebo N), které 
jsou základní pro životní cyklus viru. 15 podtypů H a 9 
podtypů N bylo identifikováno pro chřipkový vir typu A. 
V současnosti jsou nejrozšířenější antigenové varianty 
chřipkového viru typu A variace H1N1 a H3N2. U virů 
typu A se kromě vysoké mutagenity vyskytuje i 
nebezpečná možnost vzniku rekombinace: pokud dva 
různé subtypy viru napadnou tutéž buňku, mohou si 
prohodit část DNA a vytvořit radikálně odlišný virus se 
zcela novými patologickými vlastnostmi. 
 

Historie chřipky 
Ve 20. století bylo zaznamenáno několik pandemií 
chřipky. 
1889–90 - Ruská chřipka (typ H2N2), asi 1 milion 
mrtvých 
 

• 1918–20 – Španělská chřipka (typ H1N1), 500 milionů 
nemocných, 50 až 100 milionů zemřelých (pandemie) 

 

• 1957–58 – Asijská chřipka (typ H2N2), 1 milion až 1,5 
milionu zemřelých (epidemie) 

 

• 1968–69 – Hongkongská chřipka (typ H3N2), 3/4 

milionu až 1 milion zemřelých (epidemie) 
 

• 2009 - Prasečí chřipka, též mexická (typ A/H1N1) 
 

Symptomy chřipky jsou: horečka až 4O st C, třesavka, 
silná zimnice, bolest hlavy, únava, suchý kašel, bolest v 
krku, bolest hrdla, ucpání nosu, kýchání, podrážděné oči, 
silné bolesti svalstva, kloubů, zad. 
 

Jaký je průběh chřipky? Důsledky chřipky jsou mnohem 
horší a trvají déle než důsledky nachlazení. Léčení trvá 1 
až 2 týdny. Chřipka však může být smrtelná, zejména pro 
slabé, staré nebo chronicky choré lidi. Lidé starší 65 let, 
lidé každého věku s chronickými zdravotními obtížemi a 
velmi malé děti dostávají nejpravděpodobněji komplikace 
spojené s chřipkou. Zápal plic, bronchitida (zánět 
průdušek), záněty paranasálních dutin a ušní infekce jsou 
hlavní příklady komplikací z chřipky. 
 

Je třeba jít k lékaři? A kdy? 
Pokud má chřipka klasický průběh, není okamžitá 
návštěva lékaře nutná. Jiné rady, než že máte ležet, vypotit 
se, hodně pít a užívat vitamin C 1000mg/den a Paralen 
nebo Korylan, se vám stejně nedostane. Navíc můžete 
ještě spoustu lidí nakazit. O neschopenku není třeba mít 
obavy. Lékař je oprávněn ji vystavit zpětně na tři pracovní 
dny. Chronicky nemocní by se ale s lékařem měli poradit 
co nejdříve. Na přelomu 20. a 21. století byly uvedeny na 
trh moderní léky, zabraňující množení chřipkových virů A 
a B v těle, odborně zvané inhibitory neuraminidázy. 
Účinné látky se jmenují oseltamivir - lék Tamiflu - a 
zanamivir - lék Relenza. Tyto léky ale pojišťovna nehradí. 
 

Lze chřipce předejít? 
Je to hlavně otázka životního stylu, životosprávy, péče o 
vlastní zdraví, ale i zděděné imunity. Důležitý je také 
celkový duševní stav, zejména schopnost nepodléhat 
stresům. Speciální odolnost proti chřipkovým virům lze 
rovněž posílit očkováním, ale pro vysokou schopnost 
změny mutací viru jsou jednotlivé přípravky chřipkové 
vakcíny účinné jen asi jeden rok. Chřipková vakcína je 
obvykle doporučována každému z rizikové skupiny 
pacinetů (např. děti, staří lidé, diabetici, kardiaci, 
nefropati, lidé s nádorovým onemocněním), kdo by mohl 
mít komplikace z chřipky. 
 

Co se může stát, když přechodím chřipku?  
Přechozená chřipka může způsobit například zánět 
průdušek nebo ledvin a zápal plic. Poškozen může být 
dokonce srdeční sval či chlopně. U starých lidí může 
onemocnění skončit smrtí. 

Sčítání lidu: bezpečnost na všech frontách 
Ochrana osobních údajů a 
zajištění bezpečnosti všech 
sbíraných dat, je nejvyšší 
prioritou, kterou ČSÚ při 
sčítání lidu má. Celé sčítání 

lidu připravujeme ve spolupráci s Úřadem pro 
ochranu osobních údajů, jehož specialisté se účastnili 
přípravy textu zákona o sčítání lidu včetně dalších 
právních norem, které se sčítáním souvisejí.  Úřad 
provede také kontrolu zpracování osobních údajů 
získaných při sčítání. 
 
„Ochrana informací, které lidé do formulářů vyplní, je 

pro nás velmi důležitá. Bezpečnostní opatření jsme začali 
připravovat už dva roky před samotným sčítáním a na 
projektu pracuje několik bezpečnostních specialistů,“ 
uvádí předsedkyně ČSÚ Iva Ritschelová. 
 

Ochrana sběru dat 
Každá z cest, jak je možné vyplněné formuláře odevzdat, 

je zabezpečena jiným způsobem. 
• Osobní předání sčítacímu komisaři 
Sčítací komisaři budou pracovníci České pošty, tedy lidé, 

kteří mají zkušenost a praxi s doručováním peněz 
i cenných zásilek i s manipulací s osobními údaji. 
• Sběrná místa všech formulářů jsou pošty, které jsou 

pod speciálním čtyřiadvacetihodinovým dohledem. 
• K dopravě vyplněných formulářů bude Česká pošta 

používat pouze zabezpečená vozidla a bude 
s formuláři nakládat jako s cennými zásilkami 
s mimořádnou ochranou.  

 
On-line vyplnění na internetu 
Pro on-line vyplnění sčítacích formulářů je potřeba 

Adobe Acrobat minimální verze 9.0, který 
umožňuje vysoký stupeň zabezpečení. Při on-

line odesílání je zajištěna maximální ochrana osobních 
údajů a předávané informace jsou chráněny proti zcizení i 
neoprávněnému zásahu jakékoliv třetí strany.  
Ochrana skenování a zpracování do elektronické 
podoby 
Vyplněné papírové formuláře svezou speciální vozy 

České pošty do zabezpečeného meziskladu a odtud pak 
pojedou dál do zabezpečeného skenovacího centra.  
 

Ochrana archivace a vyhodnocení výsledků 
Jakmile budou papírové formuláře naskenovány, dojde 

před samotným zpracováním k jejich anonymizaci. To 
v praxi znamená, že budou z databází odstraněna všechna 
jména a rodná čísla. Z výsledků sčítání tak pouze zjistíte, 
že např. v Bruntále v Jiráskově ulici žije žena, které je 35 
let, má dvě děti, každý den dojíždí do práce vlakem do 
Opavy, vystudovala vysokou školu a narodila se 
v Ostravě, ale nikdo už nikdy nezjistí, jak se jmenuje, ani 
jaké má rodné číslo.  
Po oskenování budou všechny papírové formuláře 

uschovány ve speciálně zabezpečených objektech a budou 
skartovány specializovanou firmou, která má potřebné 
bezpečnostní certifikáty od Národního bezpečnostního 
úřadu. Zákon o sčítání lidu říká, že ČSÚ je povinen 
skartovat papírové formuláře do tří let od rozhodného 
okamžiku sčítání. V praxi počítá ČSÚ s tím, že papírové 
formuláře skartuje nejpozději do jednoho roku.  
„Na závěr budou naskenované a anonymizované 

formuláře v elektronické podobě předány k trvalému 
uložení do Národního archivu,“ doplňuje Iva Ritschelová. 
„Bližší informace o zabezpečení jednotlivých fází sčítání 

lidu nám bezpečnostní specialisté nedovolí 

z pochopitelných důvodů zveřejnit.“ 
 

Ondřej Kubala 
tiskový mluvčí projektu Sčítání lidu, domů a bytů 2011 

D ě j i n y  m ě s t a  N o v é  S e d l o  D ě j i n y  m ě s t a  N o v é  S e d l o  D ě j i n y  m ě s t a  N o v é  S e d l o  D ě j i n y  m ě s t a  N o v é  S e d l o      

Datum 2. dubna 1397 – prodávaný lesní pozemek byl 
vyznačen v dokumentu jako „les nacházející se mezi used-
lostí Vogeleis a Novým Sedlem“ a byl prodán městu Lo-
ket. Tento datum určuje výročí Nového Sedla. Mezi další 
písemné zmínky o Novém Sedle patří záznamy 
v nothaftské lenní knize asi ze 14. a 15. století. Ve 
14. století zřídili křížovníci při kostele sv.Václava v Lokti 
samostatnou faru. Nové Sedlo patřilo od počátku do toho-
to farního obvodu a po dlouhá staletí nedošlo 
k podstatným změnám. Ani v čase husitské revoluce hrad 
Loket ani město nepodlehly idejím revoluce a zůstaly opo-
rou katolické církve i krále Zikmunda. 
Základní údaje  o vlastnictví a poddanství i společen-

ských vztazích je v Loketském urbáři ze 16. století. V té 
době bylo Nové Sedlo rozděleno do tří částí. Největší 
z nich vlastnil rod Thusselů z Taltitz, který koupil usedlost 
od rytíře Jindřicha ze Schonau a jeho ženy Kateřiny. Další 
dvě části vlastnilo loketské městské panství a panství hra-

du Loket. Ke konci 16.století, v roce 1598, se jediným 
vlastníkem zemědělských usedlostí i s poddanými 
v Novém Sedle stává město Loket. 
V 17. století patřilo Nové Sedlo k největší a nejlidnatější 

vsi loketského panství. Na pozemcích obce se nacházelo 
jedno z největších nalezišť železné rudy na Loketsku. Na-
leziště bylo mezi Novým Sedle a Vintířovem. Ruda se 
prala vodou z horního toku Loučského potoka. K poklesu 
těžby došlo v 18. století. V okolí Nového Sedla bylo mno-
ho rybníků, které zásobovaly rybami město Loket, pěsto-
val se zde chmel po potřeby loketského pivovaru. 
V 18. století se zástavba obce rozšiřovala o stavby bez 
zemědělské půdy. Žili v nich námezdní dělníci, tzv. dom-
káři. Josefským katastrem se stanovila katastrální obec za 
základní jednotku. Územní obvod Nového Sedla byl vy-
měřen téměř v dnešní podobě. 

(pokračování příště) 
Ing. Věra Baumanová 

(pokračování) 

Pondělí 
7.00 – 8.00 (objednané prevence, převazy, EKG) 
8.00 – 13.30 hod 
12.00 – 13-30 (objednání na pevně stanovenou hodinu) 
 

Úterý 
7.00 – 12.00  (prevence, kurativa, objednaní pacienti 
předoperační vyšetření) 
13.30 – 18.00 hod 
16.00 – 18.00 (objednání na pevně stanovenou hodinu) 
 

Středa 
7.00 – 8.00 (objednané prevence, převazy, EKG) 
8.00 – 11.00 hod 
 

Čtvrtek 
7.00 – 8.00 (objednané prevence, převazy, EKG) 
8.00 – 12.00 hod 
 

Pátek 
7.00 – 8.00 (objednané prevence, převazy, EKG) 
8.00 – 12.00 hod 

Upřesnění ordinačních hodin 

MUDr.Vít Baloun, Nové Sedlo 


